



平成27年5月18日

各位

会社名 株式会社 ルネサスイーストン
代表者 取締役社長 石井 仁
(東証一部・コード 9995)
問合せ先 常務取締役 上野 武史
TEL 03-6275-0600

(訂正) 「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年5月14日 11時30分に発表した「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

なお、数値データに変更はありません。

記

1. 訂正の理由

「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤記がありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所を下線を付しております。

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の添付資料・・・・・・・・2 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

①当期の経営成績

【訂正前】

<省略>

このような環境の下、当連結会計年度は、品目別売上高では集積回路はマイコンが産業・自動車分野を中心に減少し、前年同期比 1,010 百万円減（1.6%減）の 62,132 百万円、半導体素子はダイオードが産業分野を中心に、トランジスタが産業・自動車分野で減少し、同 67 百万円減（0.5%減）の 13,034 百万円、表示デバイスは商流移管により民生分野が減少し、同 83 百万円減（4.5%減）の 1,771 百万円、その他は従来より注力してまいりました新規仕入先のパーツ製品が民生・産業分野を中心に、光製品は産業分野向けに増加し、同 1,339 万円増（20.9%増）の 7,758 百万円となりました。

<省略>

【訂正後】

<省略>

このような環境の下、当連結会計年度は、品目別売上高では集積回路はマイコンが産業・自動車分野を中心に減少し、前年同期比 1,010 百万円減（1.6%減）の 62,132 百万円、半導体素子はダイオードが産業分野を中心に、トランジスタが産業・自動車分野で減少し、同 67 百万円減（0.5%減）の 13,034 百万円、表示デバイスは商流移管により民生分野が減少し、同 83 百万円減（4.5%減）の 1,771 百万円、その他は従来より注力してまいりました新規仕入先のパーツ製品が民生・産業分野を中心に、光製品は産業分野向けに増加し、同 1,339 百万円増（20.9%増）の 7,758 百万円となりました。

<省略>

以 上